



СОСЕДИ—К НАМ В ГОСТИ

Харьковский русский драматический театр был создан в 1933 году. Организаторами театра и его первыми режиссерами были: народный артист УССР Н. И. Синельников, народный артист РСФСР Н. В. Петров, народный артист СССР А. Г. Крамов.

В театре работали многие прославленные мастера русской сцены.

В настоящее время основу творческого коллектива со-

ставляют народные артисты УССР Н. В. Тамарова, И. С. Любич, А. М. Волин, заслуженная артистка РСФСР Н. И. Подовалова, заслуженные артисты УССР В. А. Аврашов, К. П. Гайжевская, П. П. Антонов, Ю. П. Жбаков, актеры: В. Д. Розен, В. М. Сухарева, Н. Д. Шеремет, Б. Е. Березовский, Б. М. Табаровский, М. В. Коломийский, А. В. Столорова, Е. В. Лысенко и ряд других.

Возглавляет театр главный режиссер В. И. Ненасев.

За 34 года жизни театра из его сцены создано около 250 спектаклей по лучшим произведениям советской драматургии, русской и зарубежной классики.

На гастролях в Белгороде, начинающихся сегодня, театр покажет спектакли «Семья Плахова» В. Шаврина, «От имени любви» А. Андреева, «Истина» Л. Шейнина, «Как я стдыхал» В. Покровского.

г. Белгород

16 СЕН 1967

БЕЛГОРОДСКАЯ ПРАВДА